
Le Baromètre Flash de la         1er trimestre 2021 
« Humeur des responsables associatifs culturels » 

 
Entre colère et désespoir 

      

       
   

 
Dans cette situation de crise, les associations se sentent mieux soutenues par les pouvoirs publics locaux (45%) qu’au niveau national (13%).  
Cependant, la reconnaissance de leur utilité et le soutien dont elles bénéficient restent insuffisantes pour 55% d’entre elles au niveau local. 

Téléchargez le détail des résultats   

Sondage en ligne adressé aux associations culturelles du 21 janvier au 8 février 2021 : 830 réponses reçues 

 

                                                                

87% 
Se sentent abandonnés 

par les pouvoirs publics nationaux, 
mais un peu mieux soutenus au niveau local 

1/4 
Des associations à l’arrêt 

Fin 2021 
Estimation de la reprise 

https://cofac.asso.fr/actualite/resultats-barometre-flash-1t-2021/

